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Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба ОВОС) 

(посл. изм. ДВ бр. 9/30.01.2024г.) 

 

ДО 

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ – РУСЕ 

 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 

за инвестиционно предложение 

от 

„КАОЛИН“ ЕАД, ЕИК 827182866 

седалище и адрес на управление: гр. Сеново, общ. Ветово, обл. Русе, ул. „Дъбрава“ № 8, 

представлявано от: Изпълнителните директори Димитър Ангелов и Ивайло Тиманов,  

действащи чрез пълномощника си Мина Александрова Вълева-Радкова 

лице за контакти: Мина Вълева-Радкова (пълномощник) 

телефон за контакт: 0899 696 888, e-mail: office@kaolin.bg; valeva.mina@kaolin.bg 
 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР, 

„Каолин“ ЕАД има следното инвестиционно предложение (ИП): „Автовезна, 60т 

и свързаната с това инфраструктура, в имот с идентификатор 10803.234.542, гр. Ветово, 

област Русе“. 

Характеристика на инвестиционното предложение: 

1. Резюме на предложението: 
(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на 

производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда) 

Инвестиционното намерение предвижда в собствения на „Каолин“ ЕАД 

производствен обект – Фабрика Ветово, находяща се в ПИ с идентификатор 

10803.234.542, гр. Ветово, общ. Ветово, обл. Русе, ул. „Дъбрава“ № 8, да се изгради нова 

автомобилна везна с капацитет 60т., с прилежаща инфраструктура. 

 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; 

необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи 

дейности, в т.ч. ползване на съществуващи или необходимост от изграждане на нова 

техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др), 

предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на 

взрив) 

ИП предвижда да се изгради нова автомобилна везна (60т.), предназначена за 

определяне теглото на товарни автомобили и необходимата прилежаща към везната 

инфраструктура. Автовезната се изгражда като заварена стоманена конструкция, която е 

поставена на тензодатчици. Сигналът от тензодатчиците се отвежда към табло в Пункт за 

контрол. Габаритните размери на Автомобилната везна са: 18 000 х 3 538 х 500 мм. 

Автовезната ще се достави от специализиран производител. 

За обслужване на автовезната е предвидено изграждане на нов Пункт за контрол, 

с габаритни размери 3,5х5 м, височина 2,8 м., с обща площ 17,5 кв.м. Пунктът, който ще 

се монтира върху фундамент, представлява сглобяема постройка/сграда с метален скелет 

и метални сандвич панели с пълнеж от минерална вата. В Пункта за контрол се предвиждат 

и обзавеждат две работни места за работници, които ще контролират потока от товарни 

автомобили. 
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Новият пункт за контрол ще замени съществуващ към момента пункт за контрол, с 

площ 11m2, който ще бъде премахнат. 

Не е необходимо предвиждане на нови паркоместа по Наредба № РД-02-20-2 от 20 

декември 2017 г. за планиране и проектиране на комуникационно-транспортната система 

на урбанизираните територии. Разстоянията спрямо съседни сгради и съоръжения са 

големи и са спазени изискванията на Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009 г. за строително-

технически правила и норми за осигуряване на бeзопасност при пожар. 

 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени устройствен или друг план 

дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение 

За реализацията на ИП е необходимо провеждане на процедури и получаване на 

следните съгласувателни/разрешителни документи: 

  Съгласуване на ИП от РИОСВ-Русе; 

 Изготвяне и съгласуване на инвестиционен проект по реда на Глава осма от 

ЗУТ. Компетентен орган за съгласуване и одобряване на инвестиционните проекти е 

главният архитект на Община Ветово; 

 Получаване на разрешение за строеж по реда на Глава осма, раздел III на ЗУТ. 

Компетентен орган е главния архитект на Община Ветово; 

 Въвеждане в експлоатация на обекта. Компетентен орган е Община Ветово.  

 

4. Местоположение на площадката: 
(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати 

или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС 2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична 

мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично 

въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

Инвестиционното предложение ще се реализира на открита площадка в поземлен 

имот с идентификатор 10803.234.542 по КК и КР на гр. Ветово, целия с площ 239,999 дка, 

с административен адрес гр. Ветово, общ. Ветово, обл. Русе, ул. „Кирил и Методий“ № 12, 

с предназначение: за промишлени нужди. 

Площадката, на която ще се реализира инвестиционното намерение, не попада в 

границите на защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии или в 

границите на защитена зона по смисъла на Закона за биологичното разнообразие. 

Площадката не попада в територии за опазване обектите на културното 

наследство. 

От реализацията на ИП не се очаква трансгранично въздействие.  

Не е налице необходимост от промяна в съществуваща инфраструктура. 

 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството 

и експлоатацията 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или 

водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 

изграждане на нови) 

За реализацията на инвестиционното предложение не е налице необходимост от 

допълнително водовземане и/или изграждане на нови съоръжения. 

 

  6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. 

приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води 

При реализация на инвестиционното предложение не се очаква емитиране на 

опасни вещества. 
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7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители 

При реализация на инвестиционното предложение и последваща експлоатация на 

Автомобилната везна и Пункта за контрол не се очакват емисии на вредни вещества във 

въздуха. 

 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират 

По време на реализацията на инвестиционното предложение, както и при 

последваща експлоатация на Автовезната и Пункта за контрол се очаква да се генерират 

незначителни количества битови отпадъци, генерирани от жизнената дейност на 

ангажираните работници. Битовите отпадъци ще се събират в контейнери, разположени 

на територията на Фабрика Ветово. 

Отпадъците, генерирани в следствие на извършваните монтажни работи, ще се 

управляват в съответствие с изискванията на Наредба за управление на строителните 

отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали. 

При изпълнение на инвестиционното предложение не се очаква да се генерират 

производствени и опасни отпадъци. 

Третирането на отпадъците, генерирани при експлоатацията на Автомобилната 

везна и Пункта за контрол, ще се извършва при спазване на изискванията на Закона за 

управление на отпадъците (ЗУО) и подзаконовите му нормативни актове. 

 

9. Отпадъчни води 
(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им 

(пречиствателна станция/съоръжение и др), отвеждане и заустване в канализационната система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма 

и др.) 

При изграждането на Автомобилната везна и предвидения за обслужването й 

Пункт за контрол , не се очаква образуване на производствени отпадъчни води от каквото 

и да било естество. 

 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на 

площадка на предприятието/съоръжението 
(в случаите по чл.99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в 

предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от 

тях) 

Производственият обект Фабрика Ветово, на територията на който ще се 

реализира инвестиционното предложение, не е класифициран като предприятие с нисък 

или висок рисков потенциал по чл.103 от ЗООС. 

Технологичните процеси в производственият обект не предполагат и не налагат 

използването на опасни химични вещества и/или смеси. 

При строежа и експлоатацията на ИП не се предвижда съхранение и употреба на 

опасни химични вещества и смеси.  

 

  І. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да 

предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.  

ІІ. Друга информация (не е задължително за попълване) 

Прилагаме: 

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет 

страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или 

по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС. 
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2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или 

административен акт права за иницииране или кандидатстване за одобряване на 

инвестиционно предложение. 

3. Други документи по преценка на уведомителя: 

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното 

предложение; 

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб. 

4. Електронен носител - 1 бр. 

5.  Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в 

електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 

6.  Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга 

на посочения от мен адрес на електронна поща. 

7.  Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез 

лицензиран пощенски оператор. 

 

Дата: ____________                                                                Възложител: _________________ 

                                                                                                    (подпис/печат) 


